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 درستی یا نادرستی هر عثارت را مشخص کنیذ

 )                (دٍ تردار را هساٍی گَتٌذ ّرگاُ ّن اًذازُ ٍ ّن راستا تاضٌذ.الف( 

 )                ( .هتطاتِ اًذ 3a  ٍ-3axجولِ ی ب( 

  )                (    راس است. 6یال ٍ  6هٌطَر سِ پْلَ دارای ج( 

 )                (قریٌِ ی قریٌِ ی ّر عذد تراتر است تا خَد عذد.د(  

1 
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 در جاهای خالی عذد یا عثارت مناسة تنویسیذ. 

 ............................ است در دحاصل جوع ّر عذد تا قریٌِ اش ّواًٌذ حاصل ضرب ّرعذالف( 
 

 .قرار دارد  ٍ ............................ .......................تیي دٍ عذد صحیح          عذد ب( 
 

 

 .است................... درجِ یک زاٍیِ ی 45( هکول زاٍیِ ج
 

 .....................تراتر است تا .................  54خوس عذد د( 
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1.5 

  مشخص کنیذ. √گزینه ی صحیح را تا علامت 

  جای خالی را تا گسیٌِ ی هٌاسة پر کٌیذ. (1

 ج(                           2ب(                            1الف( 
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 د(                             
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 ؟عذدی را تا کذام عثارت جثری هی تَاى ًوایص داد لثثٍاحذ تیطتر از 5عثارت کلاهی  (2

الف(  
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 3x+5د(                  

 است؟ جِرچٌذ د     در ضکل هقاتل  (3

 92د(                      52ج(                  32ب(                    22الف( 
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1.5 

 حاصل عثارت ّای زیر را تذست آٍریذ

)الف       (-18÷3)×(-2-3)-(-32)  
    

(-14+9)×(-16+22)         )ب   
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1.5 

  ثارت ّای تَاى دار هقاتل را تذست آٍریذ.حاصل ع
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 دل آرام گیرد ته یاد خذا...
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1.5 

               ب.م.م  ٍ ک.م.م اعذاد هقاتل را تذست آٍریذ.

                                                    6 
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   هختصات هَرد ًظر را در عثارت ّای هقاتل تذست آٍریذ.
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                 قاعذُ ی هٌطَر ّای زیر را رسن کٌیذ )در ٍاقع دیذ از تالا(

8 

2 

2  2
2

 
3   1 

4
 

 هعادلِ ّای زیر را حل کٌیذ.

X+1=4-3x 
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 .هساحت جاًثی ضکل ّای هقاتل را تذست آٍریذ
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1.5 
 تِ رٍش غرتالگری تذست آٍریذ.را   05تا  55اعذاد اٍل تیي  ضوارًذُ ّای
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 در ضکل ّای هقاتل حجن را تا ًَضتي فرهَل تذست آٍریذ
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 موفق تاشیذ 22
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